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Bethlen Gábor nyomában  

Határtalanul tanulmányi kirándulás hetedikeseknek (2024.)  

2025. május 12-16. 

ÚTINAPLÓ 

 

Résztvevő diákok száma: 24 fő 

Kísérő tanárok: Kökösi Erika, Gulyás Csaba, Gulyásné Czine Ildikó 

 

Az erdélyi tanulmányi kirándulás 

            Lovas Krisztina, 7. osztályos tanuló beszámolója 

 

Az iskolánkban minden tanévben a 7. osztályt tanulmányi kirándulásra viszik Erdélybe. Ebben 

az évben sem volt másképp. Iskolánkat Bethlen Gábor erdélyi fejedelemről nevezték el, ezért 

nekünk különösen érdekes ezeket a helyszíneket bejárni. 

 

Indulás előtt 



Az első nap első megállója Nagyváradon a Neológ Zsinagóga volt. Ezután városi sétát tettünk, 

megnéztük a gyönyörűen felújított szecessziós épületeket valamint a „nyugatosok” bronz 

szoborkompozícióját. Következő úticélunk a Királyhágó volt, amit Erdély kapujaként is 

szoktak nevezni. Tovább utaztunk Kolozsvárra, ahol láthattuk Mátyás és Bocskai István 

szülőházát, ami nagyon érdekes volt. Megnéztük Hunyadi Mátyás szobrát is. Láttuk a Szent 

Mihály templomot, ahol Bethlen Gábort fejedelemmé választották. Este értünk Ighiu-ba a 

szálláshoz, amely helyen mindenki kiválaszthatta a szobáját. 

       

                            Zsinagóga                Sas palota          

   

      „Nyugatosok” szobra             Királyhágó 



             

Hunyadi Mátyás szülőháza        Mátyás király szobra 

 

Kolozsvár 

 

 

Második nap elmentünk Vajdahunyad várába, ami először Hunyadi Mátyásé volt, utána került 

Bethlen Gábor tulajdonába. Ezen a helyen szabadon nézhettünk körbe, innen nagyszerű 

emlékeket őrzünk. Aztán Déva várához látogattunk el. Azzal csak a helyszínen szembesültünk, 

hogy a felvonó idén sem üzemképes. Mivel gyalog nagyon hosszú idő lenne megjárni, a várat 

lentről csodáltuk meg. Az ezt követő programon, Gyulafehérváron a fejedelmi udvart 

szemléltük meg. Este a szálláson közösen egy nagy röpime,ccset rendeztünk. 



   

      Vajdahunyad 

   

Déva           Fejedelmi udvar 

 

Harmadik nap elutaztunk a Fogarasi havasokba, ahol vastagon állt a hó még májusban is. 

Gyönyörű látvány volt, és nagyon jólesett a barátaimmal játszani, szaladgálni a hóban. A 

következő program Nagyszeben meglátogatása volt. Az úgynevezett „szemek” végig figyeltek 

minket a háztetőkről. Sétáltunk egy nagyot a városban, majd a szégyenketrec történetét 

hallgattuk meg Nagyszeben főterén. 

   

     Fogarasi havasok 



 

Nagyszeben 

 

Negyedik nap Nagyenyedre látogattunk el. Megnéztük a Bethlen Gábor Iskolát és 

Iskolamúzeumot, beülhettünk a padokba, láthattuk a régi naplót és a tanszereket. Az 

osztályunkból két diák megkoszorúzta Bethlen Gábor mellszobrát. Számomra nagyon 

szórakoztató volt a Természettudományi Múzeum is. Ezen a napon egy kis faluba, 

Magyarlapádra is elmentünk, ahol a helyi általános iskola hetedikeseivel beszélgethettünk, sőt 

a fiúk egy focimeccset is lejátszottak. Voltunk egy helyi sajtkészítő manufaktúrában is, ahol 

házi tejből készítik a termékeiket. Aztán a tordai sóbányába mentünk, ami felejthetetlen 

élményekkel gazdagított minket. Utána a tordai hasadékot néztük meg, ahol Szent László 

legendáját is meghallgattuk tanárunktól.  

  

  Nagyenyed                           Iskolamúzeum 



  

  Iskolacsengő                         Koszorúzás 

   

  Magyarlapád                   Együtt a magyarlapádi diákokkal 

   

  A focimeccs          Torda, sóbánya 



Az ötödik napon Marosillyén a fejedelem szülőházához mentünk. Különösen emlékezetes volt 

az aradi emlékhelyen tett látogatásunk, ahol felelevenítettük a történelem órán tanultakat a 

szabadságharc tragikus eseményeiről. Hazafelé még útba ejtettük Nagyszalontát is, ahol az 

Arany János emlékmúzeumot, a Csonka tornyot néztük meg. Innen saját készítésű emléklapot 

is hazahozhattunk.  

                  

   Marosillye, Bethlen Gábor szülőháza     Nagyszalonta, Arany János emlékház 

 

Arad 



Ez az öt nap tele volt felejthetetlen emlékekkel. A leírt helyeket csak ajánlani tudom 

mindenkinek, hogy nézze meg!                                                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


